
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06-08 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

06 вересня під  головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Участь  взяли: секретар  міської  ради  Олег  Колюка, керівники
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання: про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  19  грудня  2023  року  №  1793  «Про
затвердження  Програми  розвитку  малого  і  середнього  підприємництва
у  Кропивницькій  міській  територіальній  громаді  на  2024-2026  роки»
(зі  змінами);  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від 27 лютого 2024 року № 1829 «Про затвердження Програми економічного
та  соціального  розвитку  Кропивницької  міської  територіальної  громади
на 2024-2026 роки (Програми відновлення)» (зі змінами); про внесення змін
до  рішень  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  46
(зі змінами) та від 28 травня 2024 року № 1939; про погодження Концепції
індустріального парку «РОСТАГРОПРОМ».

06 вересня під  головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради Олександр  Мосін,  керівники  виконавчих  органів
міської ради. 

Розглянуті питання: про безоплатне прийняття матеріальних цінностей;
про  внесення  змін  до  рішень  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого
2021  року  №  46  (зі  змінами)  та  від  28  травня  2024  року  №  1939;  про
додаткову  потребу  в  коштах  для  оснащення  операційного  блоку;  про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого
2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність виконавчих органів
Кропивницької  міської  ради»  (зі  змінами); про  затвердження  Програми
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  та  осіб  з  їх  числа  на  2025-2027  роки; про  внесення  змін  до
рішення Кропивницької міської ради від 27 липня 2023 року № 1656 «Про
перейменування  закладів  освіти»; про  внесення  змін  до  відомостей  в
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань щодо КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КУЩІВСЬКА
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ГІМНАЗІЯ»  КРОПИВНИЦЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ»;  про  перейменування
закладів освіти  (5 дошкільних навчальних закладів); про визнання таким, що
втратило  чинність,  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  19  грудня
2023 року № 1785 «Про перейменування закладу освіти» та перейменування
закладу освіти; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від
04  травня  2023  року  №  1534  «Про  затвердження  Комплексної  програми
соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб
в  Кропивницькій  міській  територіальній  громаді  на  2023-2025  роки»
(зі змінами).

Також розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

06  вересня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь  взяли:  заступники  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін та Сергій Колодяжний, керуючий
справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, начальник
КП «Ритуальна  служба  –  спеціалізований комбінат  комунально-побутового
обслуговування»  Кропивницької  міської  ради Юрій  Вісяников,  заступник
начальника  Головного управління ДПС у Кіровоградській області  Світлана
Кондратюк,  завідувач  сектором  управління  оподаткування  фізичних  осіб
Вадим Янишевський та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання: про  прогноз  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної  громади на 2025-2027 роки; про внесення змін до рішення
Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет
Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про погодження
рішення  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради  від  27  серпня
2024  року  №  836 «Про  перерозподіл  видатків  по  управлінню  освіти
Кропивницької міської ради»; про внесення змін до рішень Кропивницької
міської  ради від  02 лютого 2021 року № 46 (зі  змінами) та  від 28 травня
2024 року № 1939; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради
від 25 листопада 2021 року № 946 «Про затвердження Програми фінансового
забезпечення  нагородження  відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого  комітету  на  2022-2024  роки»  (зі  змінами);  про  затвердження
Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування,  та  осіб  з  їх  числа  на  2025-2027  роки; про  затвердження
Програми  підтримки  об’єднань  співвласників  багатоквартирних  будинків
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2024-2028  роки;  про
розгляд  пропозицій  щодо  виділення  додаткових  коштів  та  перерозподілу
видатків бюджету.

Також розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

http://www.kr-rada.gov.ua/uploads/documents/45739-rish_836_27-08-2024.pdf
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  02  по  06 вересня фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2589 звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 2233 консультації. 

З 02 по 06 вересня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
67 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  28;  соціально-
правового захисту дітей - 39.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 15 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  9 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування.

Спеціалісти управління брали участь у 6 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної справи
відносно неповнолітніх. 

Організовано  та  проведено  знайомство  кандидатів  в  усиновлювачі  з
2 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування.

Відбулося  вручення першочергового шкільного  приладдя  72 дітям, які
проживають  у  сім’ях,  що  опинилися  у  складних  життєвих  обставинах
з нагоди Дня знань. 

02  по  06 вересня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
348 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  128,  надання
матеріальної  допомоги  - 76,  надання  соціальних  послуг  - 110,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  7, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  4,  консультації  щодо видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  1,  консультації  щодо
виписки безкоштовних рецептів - 7,  консультації щодо пільгового проїзду - 1,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій - 9. 

06 вересня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 01 по  08 вересня у місті Ганновер  (Німеччина)  проходив чемпіонат
світу зі стрільби кульової серед осіб з інвалідністю.

Всього  у  чемпіонаті  взяли  участь  67  спортсменів  з  16  країн  світу.
Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  у  складі  збірної  команди  України  змагалися
3 спортсмени. 

За результатами чемпіонату світу у вправі з малокаліберної гвинтівки з
трьох  положень  (відстань  50  метрів)  заслужений  майстер  спорту  України
Олександр Костик посів друге місце. У цій же вправі майстер спорту України
Дмитро Староселець посів третє місце, виконавши норматив майстра спорту
України  міжнародного  класу.  Заслужений  майстер  спорту  України  Сергій
Фомін у вправі ПП-3 посів командне перше місце та встановив рекорд світу,
а  у вправі  РП-5 (стрільба з  крупнокаліберного револьвера)  посів  особисте
перше місце.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Олена  Ібрагімова,  Ілгам
Ібрагімов та Сабіна Табачук.

З  03  по  08  вересня  у місті  Ясси  (Румунія)  відбувся  міжнародний
турнір  з  боксу  Moldavian  Belt  U22,  який  об’єднав  боксерів  із  9  країн  та
зібрав 135 учасників.

Майстер спорту України та вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Владислав
Стась  змагався  у  ваговій  категорії  до  57  кг.  За  результатами  змагань  він
здобув почесне друге місце. 

Підготував спортсмена тренер-викладач Дмитро Березнія.

З 05 по 08 вересня у місті Черкаси проходив турнір з футболу Australia
Cup серед дітей 2013 року народження. У змаганнях взяли участь 20 команд з
усіх куточків України.

КЗ «КДЮСШ № 2» на турнірі представила команда тренера-викладача
Євгенія Зіновʼєва. У результаті змагань команда посіла друге місце.

06  вересня у бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 16 було проведено  літературний кінозал
«Великий зодчий українського кінематографу».

Захід присвячений  ювілею  українського  письменника,  кінорежисера,
кінодраматурга,  класика  світового  кінематографа  Олександра  Петровича
Довженка.

Присутні  переглянули  відео  «Новатор,  який  всім  серцем  любив
Україну -  історія режисера Олександра Довженка»  та прослухали розповідь
про маловідомі факти з життя письменника.

07  вересня у приміщенні  обласної універсальної наукової
бібліотеки ім.  Д.І.Чижевського  з нагоди  215-річчя  від  дня  народження
Юліуша  Словацького  відбувся ювілейний  вечір,  який  пройшов у рамках
традиційних Національних читань.

Усі  бажаючі  долучилися  до  акції,  на  якій  розглянули один  з  творів
польської літератури. 
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Участь  взяли:  філолог  Оксана  Гольник,  головний  режисер
Кіровоградського  академічного  обласного  українського  музично-
драматичного  театру  ім.  М.Л.Кропивницького  Євген  Лавренчук,  педагог  і
літературний  критик  Вєслава  Туржаньська  (Люблін),  директор
КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К. Шимановського» і голова
громадського  об’єднання  «Об’єднання  поляків  «Полонія»  імені  Кароля
Шимановського» Олександр Полячок.

Бібліотекарі  обласної  універсальної  наукової  бібліотеки
ім.  Д.І.Чижевського  допомогли  відкрити  нові  грані  творчості  Юліуша
Словацького та збагатили знання присутніх про польську культуру.

Акції протестного характеру 

07  вересня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У  заході  взяли  участь  представники  громадськості міста.  Кількість
учасників - 4 особи. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

02 по 06 вересня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 42 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  14  адміністративних протоколів та видано
37 попереджень. 

Освіта

06 вересня у навчальних закладах міста були проведені тематичні заходи
з нагоди Дня українського борщу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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